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Ha risposto il 26% della popolazione scolastica 

con un incremento del 19% rispetto al 2017-18
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Quesito
A.S. 

2018/19

A.S. 

2017/18 Trend
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E' adeguatamente informato delle attività 

didattiche offerte da questa scuola?

molto 66,7% 41,2%

abbastanza 33,3% 58,8%

E' soddisfatto dei rapporti di suo figlio con i 

docenti?

molto 75,0% 64,7%

abbastanza 25,0% 35,3%

La scuola è pulita ed ordinata?

molto 75,0% 88,2%

abbastanza 25,0% 11,8%

La scuola è adeguatamente fornita di laboratori e 

attrezzature tecnologiche per la didattica?

molto 25,0% 23,5%

abbastanza 33,3% 58,7%

poco 41,7% 17,8%

Con quale frequenza consulta il sito della scuola?

spesso 8,3% 0,0%

qualche 

volta 83,3% 88,2%

mai 8,4% 11,8%



Quesito
A.S. 

2018/19

A.S. 

2017/18 Trend
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Il calendario e gli orari scolastici sono adeguati alle 

esigenze delle famiglie?

SI 87,3% 90,3%

NO 12,7% 9,7%

Si ritiene soddisfatto dei rapporti con il Dirigente 

Scolastico?

molto 40,4% 32,7%

abbastanza 39,8% 47,8%

poco 13,3% 12,4%

per nulla 6,5% 7,1%

Si ritiene soddisfatto dei rapporti con i docenti?
molto 46,4% 38,9%

abbastanza 45,8% 54,9%

poco 7,8% 6,2%

La scuola è pulita ed ordinata?

molto 25,9% 19,5%

abbastanza 58,4% 61,1%

poco 12,7% 15,9%

per nulla 3,0% 3,5%

Questa scuola è adeguatamente fornita di laboratori e 

attrezzature tecnologiche per la didattica?

molto 40,4% 38,9%

abbastanza 48,8% 44,2%

poco 9,0% 14,2%

per nulla 0,8% 2,7%
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SCUOLA SECONDARIA  GIUNGANO 
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Quesito A.S. 2018/19 A.S. 2017/18 Trend
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I servizi amministrativi Le sembrano improntati 

a cortesia ed efficienza?

molto 70,7% 57,8%

abbastanza 28,3% 40,6%

poco 1,0% 0,0%

per nulla 0,0% 1,6%

Ritiene che i laboratori ben funzionanti?

molto 23,9% 29,7%

abbastanza 62,0% 54,9%

poco 12,0% 12,3%

per nulla 2,1% 3,1%

E' soddisfatto dei rapporti col Dirigente 

Scolastico?

molto 57,6% 53,1%

abbastanza 40,2% 43,8%

poco 2,2% 1,5%

per nulla 0,0% 1,6%

In questa scuola gli studenti sono assegnati alle 

sezioni in modo equo?

molto 19,6% 21,9%

abbastanza 55,4% 68,8%

poco 18,5% 5,1%

per nulla 6,5% 4,2%

E' informato adeguatamente da parte della 

scuola su tutti gli aspetti delle attività?

molto 58,7% 37,5%

abbastanza 35,9% 57,8%

poco 5,4% 4,7%

per nulla 0,0% 0,0%
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